

自曝婚外情 美中情局长闪辞

美退役四星上将、军界反恐明星、总统潜在候选人，缘何自毁前程

11月9日晚，现年60岁的中情局局长戴维·彼得雷乌斯自曝婚外情，向奥巴马总统突然请辞，目前已经获得批准。由于仅上任14个月，彼得雷乌斯成为了中情局历史上最“短命”的局长之一。作为9·11事件后最著名的反恐高级将领，彼得雷乌斯的闪辞立即在美国情报界和政界引发地震，不仅因为这是奥巴马连任后第一个重大人事变动，还因为他与夫人结婚长达37年，在公共场合一直表现得很恩爱。美国媒体经多方调查爆料称，彼得雷乌斯的“小三”竟是其现年39岁的西点军校学妹、曾为其撰写自传的美女记者葆拉·布罗德韦尔。

上任仅14个月就下课 中情局最“短命”局长

当地时间11月9日晚，中情局局长彼得雷乌斯突然发表声明说，他已于11月8日请求总统奥巴马允许他“因私人理由辞去现职”。他在信中承认：“结婚37年后，我在一场婚外恋中昏了头。不管作为丈夫，还是作为我们这种组织的领导，这种行为都不可接受。”2011年9月6日，彼得雷乌斯成为美国最大情报机构的第20

任“掌门”，自此正式从军界转入情报界。

奥巴马当天下午发表声明，表示接受了彼得雷乌斯的辞职。奥巴马并未在声明中直接点名彼得雷乌斯的辞职原因，但最后祝福彼得雷乌斯及妻子能度过这一艰难时刻。据悉，中情局副局长迈克·莫雷尔将暂时代理局长之职，坐镇中情局主持大局。

奥巴马一度担心 他成罗姆尼搭档

彼得雷乌斯凭借对伊拉克后续战略的构想得到时任美国总统小布什赏识，2007年被提升为四星将军。白宫易主后，他2010年获总统奥巴马委任为驻阿富汗美军最高指挥官，2011年9月退役后改任中情局局长。不过，奥巴马对彼得雷乌斯的任命颇有玄机。一些媒体解读，这名四星上将原本以为有望凭借在阿富汗的“战绩”获晋升为参谋长联席会议主席，但白宫担心他利用这一职位针对阿富汗撤军进程唱反调，最终把他安置在中情局。

奥巴马可能还有另一私心，即担心共和党在今年的总统竞选中挑选彼得雷乌斯为副总统候选人，与米特·罗姆尼搭档，而中情局众所周知是必须保持低调的机构。彼得雷乌斯任中情局局长后，在打击“基地”组织等恐怖行动和无人驾驶飞机行动方面做得“风生水起”，尽管无人机袭击等活动因致平民丧生受到不少国家质疑和指责。共和党在今年总统选举中失利后，彼得雷乌斯发现自己的名字出现在不少共和党人下届总统候选人潜在人选名单中。

绯闻女主角疑为传记作家 曾在阿富汗追随彼得雷乌斯一年时间



现年39岁的葆拉·布罗德韦尔育有两个孩子

美国政府没有公布彼得雷乌斯婚外情的发生时间、对象等细节。

几名不愿公开姓名的美国政府官员说，绯闻女主角是传记作家葆拉·布罗德韦尔。

按路透社的说法，美国联邦调查局最初发现彼得雷乌斯的婚外情。

两名官员说，联邦调查局获悉，布罗德韦尔可以进入彼得雷乌斯个人电子邮件账户。这个机构在监控彼得雷

乌斯电子邮件的过程中发现两人“关系密切”。

布罗德韦尔曾为彼得雷乌斯撰写一本传记。为完成这本书，她在阿富汗耗费一年时间，追随这名将军。

在电子购物网站“亚马逊”的作者简介页面中，布罗德韦尔放了一张彼得雷乌斯与她在办公室内隔桌对望的照片。她的最近一条“推特”留言内容是彼得雷乌斯的一句“箴言”。



2011年8月31日，美国阿灵顿国家公墓，彼得雷乌斯将军(左)与妻子参加军人纪念活动

人物

与西点校长千金结婚恩爱37年

据了解，彼得雷乌斯出生于纽约州一个普通蓝领家庭，后来以优异成绩考上了西点军校。当年还是西点学生的时候，他便与时任校长、四星上将威廉·A·诺尔顿的千金霍莉相恋。作为名校迪金森学院的优秀毕业生

和校花，霍莉才貌双全，又掌握多种语言，当年不乏追求者。两人在彼得雷乌斯毕业两年后成婚，并且育有两个孩子。其中一个儿子还曾在阿富汗战场上指挥过美军的一个步兵团。而身为“军嫂”的霍莉也很活跃，多年来

一直致力于帮助退伍老兵和军人家属，拥有良好的口碑。

彼得雷乌斯与妻子霍莉结婚长达37年，两人在公开场合表现得十分恩爱，一直在华盛顿政坛传为佳话。

(据《北京晚报》)

观察

偷腥的丈夫还是班加西的替罪羊

新闻集团总裁、传媒大亨默多克在其推特微博指出：“彼得雷乌斯的辞职，时间点、每件事都很可疑。”美国各大媒体和记者议论纷纷，猜测白宫是否故意等到选后才丢出这颗震撼弹。

此外，彼得雷乌斯原本数天后要前往联邦参议院，就美国驻利比亚班加西领事馆遇袭、大使及3名外交官丧生事件作证，由于他选在这个时间点辞职，就不需要出席。美国有线电视新闻网(CNN)的海外新

闻记者埃利斯·拉波特发表推特微博说：“彼得雷乌斯：偷腥的丈夫还是班加西的替罪羊？”美国著名保守派博主 Allahpundit 甚至质疑：“他有婚外情为何就不能统领CIA？有人勒索他吗？还是有更多隐情？”

声音

“他是最卓越将领之一”

奥巴马11月9日晚些时候发表一份声明，证实接受彼得雷乌斯请辞，称赞他为美国作出数十年“非凡功绩”。

声明说：“不管以什么标准衡量，他(彼得雷乌斯)都是他这个时代最卓越的将领之一。”

奥巴马称赞彼得雷乌斯帮助美

国军队适应新挑战，度过在伊拉克和阿富汗的艰难时日，把这两场漫长战争带到“负责任结束”的路径上。

美国参议院情报委员会主席、参议员黛安娜·范斯坦同样发表声明，说彼得雷乌斯辞职是美国情报机构巨大损失，对奥巴马批准辞职

感到遗憾，但尊重这一决定。她说：“他很棒，热爱这份工作，对情报的掌控不逊于任何人。”

中情局副局长莫雷尔将暂时接替彼得雷乌斯。另外，奥巴马的首席反恐顾问约翰·布伦南、国家安全副顾问托马斯·多尼伦、前众院情报委员会主席简·哈曼是可能人选。(据《新京报》)